



## 新聞稿

(聯絡人：陳建穎觀護人)

07-6131765 分機 3032，0937-273-717

### 雄檢辦理「迎春－猴運到」受保護管束人公益關懷活動

春節是華人相當重視的民俗節慶之一，高雄地檢署結合犯罪被害人保護協會高雄分會，特於春節前夕，假該署橋頭辦公室辦理「迎春－猴運到」受保護管束人公益關懷活動，除使受保護管束人感受到社會的接納關懷並擴大正向連結機制，亦有助於受保護管束人回歸社會，降低犯罪率。

活動當日，檢察長周章欽、主任觀護人韓國一及主委劉振芳等人親臨現場致贈慰問金表達關心與祝福之意，並邀請書法名家蔡嘉琛現場指導書寫春聯。如吾人所知書法自古留傳，既可表達文字象徵，沁透主體悟性與事物和諧的美感，亦能陶冶身心、淨化心靈；而春聯即是「桃符」的演變，以避邪驅鬼、祈福保安，意味著喜氣，兩相結合，多彩多姿且寓意深遠。在歡樂溫馨的情境下，讓受保護管束人瞭解「珍惜當下」之價值，協助其建立正向積極的人生觀，進而回歸正常社會生活。

周檢察長表示，受保護管束人的一筆一畫，代表著與社會修復破損之關係，既展現柔性司法的新面貌，亦強化社會支持的正向能量，營造更祥和的社會！

活動時間：105年1月28日上午9時30分至12時

活動地點：本署橋頭辦公室（高雄市橋頭區經武路868號）

注意事項：如有媒體朋友進行現場採訪，請注意當事人隱私，非經當事人同意，請勿拍攝其臉部照片。

流程表附後

『迎春 - 猴運到』  
受保護管束人公益關懷活動程序表

時間：105 年 1 月 28 日上午 9 時 30 分至 12 時

地點：本署橋頭辦公室（高雄市橋頭區經武路 868 號）

時間	活動內容	備註
09：30～10：00	報到	觀護人室
10：00～10：20	長官致詞	周檢察長章欽 劉主委振芳
10：20～10：40	發放慰問金	周檢察長章欽 劉主委振芳 韓主任觀護人國一
10：40～12：00	揮毫寫春聯 及 除舊佈新活動	書道協會 蔡理事長嘉琛
12：00～	賦歸	